

Более 4000 жителей Томской области смогут пройти медицинскую реабилитацию в 2019 году



В течение этого года на медицинскую реабилитацию в условиях круглосуточного стационара Территориальный фонд обязательного медицинского страхования (ТФОМС) планирует направить 203,2 миллиона рублей. По сравнению с 2018 годом, объем услуг вырастет на 41 %, воспользоваться ими смогут 4219 человек.

«Медицинскую реабилитацию в дневном стационаре мы начали активно проводить с 2018-го года: в условиях стационара ее прошли 3 213 человек на общую сумму 137,4 миллиона рублей. Такая форма восстановления позволяет добиться максимального эффекта от лечения в стационаре, поэтому ей уделяется особое внимание», — сообщил директор Территориального фонда ОМС Алексей Рудко.

В 2018 году впервые услуги по медицинской реабилитации амбулаторно начал оказывать и центр реабилитации Томского НИИ курортологии и физиотерапии (ул. Красноармейская, 14). «Такой услугой во вновь открывшемся центре в течение года воспользовались 600 человек», — привела статистику начальник отдела департамента здравоохранения Томской области Екатерина Бабухадия.

В Томской области медицинскую помощь по профилю «Медицинская реабилитация» оказывают три медицинских организации. Из них более 70 % от общего объема приходится на Сибирский федеральный научно-клинический центр ФМБА России, 25,1 % — на санаторий «Космонавт» и 4,6 % — на центр реабилитации «Ключи».

Медицинская реабилитация оплачивается по ОМС по четырем основным направлениям — болезни центральной нервной системы, опорно-двигательного аппарата, соматические заболевания и кардиореабилитация.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». Быть в курсе!

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале "Область здоровья" в YouTube! Ждем вас!